11Iro

HAms: JI000Bb
Bo3spact: 48

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManmueHTa 3a KoHcyabTanmuen: 11.06.2012 15:26:06

dopmupoBaHus 3aKiT04YeHusi Bpada: 11.06.2012 17:12:16

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/265614/answer/265618




[To mauHEIM Bamiero Y3U ¢ peOeHKOM BCe HOPMaJIbHO, Pa3Mep JIOXaHKKM MOXKET MEHSIThCS B
3aBUCHUMOCTH OT HAIlOJIHEHHOCTHU MOYEBOI0 IIy3hIpsi, HOpMa pa3Mepa jioxaHku g0 1,0 cMm.



